AGoHeHT: XKC2 Hesckore Paiiona
Agpec: r. CaukT-Metepbypr, Enusaposa 35-2 / CLUO
O6CnyK1BaoLWas opraHn3aums: 3A0 "doMTenekom”

Otyet o TennonoTpebnequi no npubopam YYT3 3a okTabpe 2015
[orosop: 8707.038.1
CrpowT.Anpec: Enm3aposa 35-2
Tenedon: (812) 313-47-06

TenedoH:

¥3en yueta: CLUO

Kon Y¥T3:

PaccMaTpMBaTL COBMECTHO C YYTI:

WcTouHk Enusaposa g.41a CxeMa nogrnoueHus: [syxTpybHas rpatmk: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE NPUBODPSLL: Yacosble i CYTO4H. apXMBbl B (Danax: BKT7-208256-4(c}-1015.b¢
BolumcnuTens: BKT-7 N2 208256 Pexum (cxema): 3001 Mpubopsl YYT3 nosepexsl A0 Txs, rp.C= 0
MNoaatow.Tp.(M1): pacxogomep: MP3M 40 Gmin= 0.3 Gmax= 45 Tepmonpeobp.: KTCM-H NpeoGp.AasneHma:
O6patH.Tp.(M2): pacxogomep: MP3M 40 Gmin= 0.3 Gmax= 45 Tepmonpeobp.: KTCM-H MNpeotp.aaeneHus:
Tp-a. FBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeoctp.azenexwa:
Tp.uupk.MBC(M4): pacxofoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aaenexus:
Tp.noanuTII(VS): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpectp.Aaenequs:
PacueTHbIM AATOPHTM: 3MMA: Q=M1™(N1-NxB)-M2*(N2-Nx8) neTo: M1(hl-ns)+Mr(hi-hx)
[lorosopHete Harpy3ku, Mkan/yac: Qot=0,21277 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [OroBopHbIe Harpyskw (cp.yac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[orosopHele pacxoas! (Cp.oyT.), T/oyT: GoT=204,24 GeeHT.=0 Grex.noT.=0 Grec=0
IEHVE 33 NpeasigyMi oT4eTHen nepuog ¢ 01.10.2015 no 23.10.2015 . Obluee
Yuet otonnexne (TB-1) Yuer MBC (TB-2) HTPGABHLE AaHHbIE TennonaTp-e
JNata Tw HC M1, M2, M, Ti, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, v3 dvrec | Vnoan EE T4, Qrecobw. | Qrec uan. Qrex.rec Q obiw,
yac T T T C & C refem2 | re/em2 [kan T T T M.KYG z.ﬁ.m. M.KyE [ C Ikan [an wan. kan.
01.10.15 24,00 166,49 166,49 0,00 49,21 39,76 9,46 7,00 5,00 1,58 0,00 = . 0,00 < 0,00 = 0,00 = 0,00 = - 1,58
02.10.15 24,00 166,49 166,49 0,00 49,21 39,76 9,46 7,00 5,00 1,58 0,00 5 = 0,00 = 0,00 = 0,00 0,00 . - 1,58
03.10.15 24,00 166,49 166,49 0,00 49,21 39,76 9,46 7,00 5,00 1,58 0,00 * - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 e - 1,58
04.10.15 24,00 166,49 166,49 0,00 49,21 39,76 5,46 7,00 1,58 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 # 0,00 c - 1,58
05.10.15 24,00 166,49 166,49 0,00 49,21 39,76 9,46 7,00 1,58 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 & 0,00 % = 1,58
06.10.15 24,00 166,49 166,49 0,00 49,21 39,76 9,46 7,00 1,58 0,00 2 = 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 = i 1,58
07.10.15 24,00 166,49 166,49 0,00 49,21 39,76 9,46 7,00 1,58 0,00 = % 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 = - 1,58
08.10.15 24,00 166,49 166,49 0,00 49,21 39,76 9,46 7,00 1,58 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 G 0,00 = = 1,58
09.10.15 24,00 166,49 166,49 0,00 49,21 39,76 9,46 7,00 1,58 0,00 3 0,00 = 00 = 0,00 & 0,00 - - 1,58
10.10.15 24,00 166,49 166,49 0,00 49,21 39,76 9,46 7,00 1,58 0,00 A » 0,00 = 0,00 & 0,00 z 00 o - 1,58
11.10.15 24,00 166,49 166,49 0,00 49,21 39,76 9,46 7.00 1,58 0,00 z 7 0,00 z 0,00 3 0,00 & 0,00 = - 1,58
12.10.15 24,00 166,49 166,49 0,00 49,21 39,76 9,46 7,00 158 0,00 5 z 0,00 = 0,00 = 0,00 2 0,00 A 5 1,58
13.10.15 24,00/ 166,49 166,49 0,00 49,21 39,76 9,46 7,00 1,58 0,00 5 r 0,00 =i 0,00 = 0,00 = 0,00 = - 1,58
14.10.15 24,00 - 167,39 167,39 0,00 49,05 39,62 9,43 7,00 1,58 0,00 = 7 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 1,58
15.10.15 24,00 - 167,09 167,09 0,00 49,03 39,64 9,39 7,00 1,57 0,00 = 0,00 % 0,00 = 0,00 = 0,00 1,57
16.10.15 24,00 - 167,00 167,00 0,00 49,49 40,04 9,45 7,00 1,58 0,00 = 5 0,00 5 = 0,00 g 0,00 1,58
17.10.15 24,00 - 166,92 166,92 0,00 49,38 40,02 9,36 7,00 1,57 0,00 i = 0,00 i1 = 0,00 S 0,00 1,57
18.10.15 24,00 - 166,75 166,75 0,00 49,62 40,33 9.29 7,00 1,56 0,00 2 = 0,00 £ = 0,00 2 0,00 1,56
19.10.15 24,00 - 166,54 166,54 0,00 49,63 40,28 9,35 7,00 1,56 0,00 = H 0,00 B = 0,00 = 0,00 1,56
20.10.15 24,00 - 166,38 166,38 0,00 48,85 39,52 9,33 7,00 1,56 0,00 . = 0,00 E = 0,00 = 0,00 1,56
21.10.15 24,00 - 166,24 166,24 0,00 48,96 39,34 9,62 7,00 1,60 0,00 - - 0,00 - & 0,00 4 0,00 1,60
22.10.15 24,00 - 165,95 165,95 0,00 49,00 39,37 9,63 7,00 5,00 1,60 0,00 - 0,00 - - 0,00 - 0,00 1,60
23.10.15 24,00 - 164,62 164,62 0,00 49,13 39,40 9,73 7,00 5,00 1,61 0,00 - - 0,00 - - 0,00 - 0,00 1,61
Cpepree 24,00 - 166,49 166,49 = 49,21 39,76 9,46 7,00 5,00 1,58 - - - - - - - - - - - 2 1,58
viToro 552,00 3829,22 3829,22 0,00 ) 36,31 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3631 4
£\ =
T
[MOKA3aHHA CHETHHKOB Ha MOMEHT| ~Mm~.wmwmmﬂmwmo Mim M) M3{1) | Ma(r) | V3(m3) | V4(m3) JO CLO (Mkan) @ rBC (Tkan) pab, y
CHRTHS AAHHBIX: .10. g 493,58 453,58 0,00 - 0,00 . 4,68 n S e o =
24.10.15 03:00 1761,16 | 176116 0,00 0,00 B 6,72 Il - -
—
Mepuoa pacHeTa no CpeaHeMy: CyTOK;
KONU4ECTBO TENNOBOA JHEPrii, PACCHHTAHHOE MO CPEAHEMY: Tkan; OTBETCTBEHHLIF A2 yHeT TeNNQBOA 3Heprin (0T 36oHeHTa) i : 'VIT *Fryir
OfbéM TENNOHOCUTENR, PACCHUTaHHBIR N0 CPeaHemy KyB.m; ﬂ i S T neyaty .wxmu_d&.ﬁ.w :
Mepyuoa pacHeTa No A0rosopy: I / i ITRT) V,‘... Lle T
repuon npessiwetus t2: /\..l\ h ¥/ AT
KOppEeKTUPOBK2 Ha TeMnepaTypy XONoAHOM BOAb! pc = 0,00 Tkan; B H 4 bt \.\
Wroro no npubopam yueta: € yHETOM KOPPeKTHPOBOK 36,31 [kan; rjien 114/
WToro no npuSopam yuera: € YHETOM KOPPeKTUPOBOK KyB.M.




